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SESIÓN ORDINARIA 12 DE ABRIL DEzOT7

SESIóN ORDINARIA DE CABITDO DEt AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2014-2018, CELEBRADA EL DIA 12 DE ABRIL

DÉ,2OL7,

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE
PI.JEBLA, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL DIA DOCE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL
DIECISIETE, REUNIDOS EN EL INMUEBLE CONOCIDO COMO CASA COLORADA, UBICADO

t
EN PLAZA DE LA CONSTTTUCION ESQUINA CON CALLE COMONFORT, RECINTO
PARA CELEBRAR LA SESION ORDINARJA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE
DE MATAI,IOROS, PUEBI.A, PERTODO }A]4-ZOLB, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO E

LOS ARTICULOS 102 Y 137 DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESIADO LIBRE

LEZAMA MORALES, FRANCiSCO HERNÁNDEZ CANSECO, GUADALUPE
ANDRES PINEDA CERON, ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ, CANDIDO

N

SOBERANO DE PUEBLA, 46,7A,75,76,77 Y 90 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICI
MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, üU

DESARROLLO SOCIAL; MARÍA LUISA LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE
EDUCACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL; FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDOR DE IA
coMISIÓN DE SERViüOS PÚBLICoS, GUADALUPE AÁTz PM, nÉcloonn DE LA
COMISIÓN DE EQUIDAD DE GÉruTRO, CULTURA Y,TURISMO, JORGE ANDRÉS PINEDA
CERON, REGiDOR DE I.A COMISION DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL,
ÁrucTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE GRUPoS
VULNERABLES, CÁNDIDO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD Y
DEPORTES, Y COMO SECREIARJA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA
I-AURA ESTEFANTA CAmLLO nnUÍnrZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUTMTENTO A LA
SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINOS DE LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE A
CONSIDERACIóru OT LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓru TI SIGUIENTE ORDEN DEL
oÍR:--------

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA IN§TALACIÓU Y VNUDEZ DE LA SESiÓN ORDINARIA
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL] DÍA.-
TERCERO. ANÁLTSIS,, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA EL

RECONOCIMIENTO DE VIA PUBLICA PARA LAS VIALIDADES QUE CONFORMAN LA

CoMUNIDAD "EL MOLINILLO" DELZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBIá.
CUARTO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA EL

RECONOCIMIENTO DE VIA PUBLICA PARA LAS VIALIDADES QUE CONFORMAN EL

FRACCIONAMIENTO SANTO TOMAS, UBICADO EN EL BARRIO DE SANTO TOMAS, IZÚCAR
DE MATAMOROS, PUEBLA.

QUINTO, ASUNTOS GENERALES

st¡«ro. cLAUSURA DE r-A sESróN oRDINARIA DE FEcHA 12 DE ABRrL DE 2017, DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO
2CI74-20L8.

---:DESAHOGO DE tOS PUNTOS DEt ORDEN DEL DIA.
PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
CARGO DE LA SECRETARJA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR

LA INSTALACIÓru Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIAI CIUDADANO DOCTOR

MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO.

L/. ü(,

^MIt-
r



000 L77;
i;Ki

Ñfl{o.u&á
l: ''cBiti§:":B"

SESIÓN ORDINARIA 1.2 DE ABRIL DE2OL7

LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL QUE
EXTSTE QUÓnU¡r LEGAL PARA SESTONAR.

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICTTA LA APROBACIÓru OTI ORDEN DEL
ANTE LO CUAL TODOS LOS

APROBAR EL ORDEN DEL D,

MIEMBROS DEL CABILDO MANIFESI-ARON POR UNANI
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TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN
RECONOCIMIENTO DE VIA PUBLICA PARA LAS VIALIDADES QUE CON
COMUNIDAD *EL MOLINILLO" DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

FORMAN

LA SECRETARiA GENERAL MANIFIESTA: EN ESTE TEMA LES COMENTO QUE SE REZALIZÓ
UN DICTAMEN DE FACTIBILIDAD POR PARTE DE Iá DIRECCION DE OBRA PÚBLICA,
DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL, EL CUAL FUE ELABORADO POR
UNA SOLICITUD DEL INSPECTOR DE LA COMUNIDAD DE "EL MOUNILLO'PARA QUE SE
RECONOZCAN ALGUNAS VIALIDADES DE LA COMUNIDAD. ESTO NECESARIO PARA
PODER REALIZAR PROYECTOS EN I.A COMUNIDAD, COMO LO ES EL DE
ELECTRIFICACIÓN, PARA ELLO COMO REQUISITO LES PIDEN QUE SEÑALEN LAS CALLES
CON NOMBRE, LA CUAL HASTA EL MOMENTO TODAVÍN CNNTCTIT¡

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: ASÍ ES COMPAÑTROS, rcS
EXPUCO, USTEDES SABEN QUE EN LOS TEMAS EN LAS COMUNIDADES, SE REQUIERE
SIEMPRE TENER LA CERTEZA DEL RECONOCIMIENTO DE VIALIDAD, SOBRE TODO
CUANDO SE TRATA DE OTORGARLES YA ALGÚN SERVICIO, POR ÜEMPLO EL DE
ELECTRIFICACIÓN, DEBE VENIR COMPLETAMENTE INTEGRADO EL EXPEDIENTE CON LA
NOMENCLATURA DE LAS CALLES. EN ESE SENT]DO NOS ENVÍAN DE LA DIRECCIÓN DE
OBRA PÚBLICA EL DICTAMEN DE FACTIBILIDAD A SOLICITUD DEL INSPECTOR DE
DICHA COMUNIDAD Y QUE NOS PONEN A DISPOSICIÓN PARA EL ANÁLISIS Y EN SU
CASO APROBACIÓru PT LA PROPUESTA. EN EL DICTAMEN VIENEN TODOS LOS DATOS
rÉcmcos pARA EL RECoNocIMTENTo, rá uBrcACróN DEL smo A TRAVÉs DEL MApA.
EL RECONOCIMIENTO FUNDAMENTALMENTE ES PARA QUE PUEDAN TRAMIIAR ALGÚN
SERVICIO. ELLOS PROPONEN EL NOMBRE DE LAS CALLES. YO NO VEO NINGÚN
PROBLEMA PARA ESTE RECONOCIMIENTO, IA DIRECCIÓru OT OBRA YA DIO SU VISTO
BUENO COMO FACTIBLE, PERO LO SOMETO A CONSIDERACIÓN DE USTEDES
COMPAÑEROS.

EL REGIDON ÁruCEI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ EXPRESA: SABEMOS QUE NOS HAN
RECORTADO PRESUPUESTO. ENTONCES MI PREGUNTA ES ¿SI ES POSIBLE REALIZAR
ESTE RECONOCIMIENTO? PORQU E ADQU I RIMOS RESPONSABILI DADES.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA; CLARO, PERO EN ESTE MOMENTO ES
úrurcnurrurr coN EL RN DE HACER EL RECoNocIMTENTo y ASIGNAR uNA
NOMENCLATURA A LAS CALLES Y QUE LES VA A SERVIR PARA PODER SOLICiTAR SUS
SERVICIOS COMO EL DE LUZ, A FUTURO LO VAN A NECESITAR,

EL REGIDOR ÁruCEI MIGUEL OLIVER NNNÍnTz E(PRESA: ¿ENToNCES EN ESTE
MOMENTO NO GENERA N NINGÚN GASTO?

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: NO.

UNA VEZ AGOTADAS LAS PARTICIPACIONES I.A SECRTTARIA GENERAL PROCEDE A LA
vorAcIÓN sE soLICITA EN vorAclÓru rcorvÓMrcA srRVA LEVANTAR su MANo euiEN
ESTE POR LA AFIRMATiVA DE APROBAR EL RECONOCIMIENTO DE VÍA PÚaUCn PARA
LAS ViALIDADES QUE CONFORMAN LA COMUNIDAD *EL MoLINILLo, DE, TZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA. ANTE LO CUAL SE MANiFIESIAN i3 VOTOS EN SENTIDO
AFIRMATIVO.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE
APRUEBA EL RECONOCIMIENTO DE VÍN PÚBLICA PARA LAS VIALIDADES QUE
CONFORMAN LA COMUNIDAD

\

DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA. SE
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AGREGA AL FINAL DE LA PRESENTE ACTA EL DICTAMEN DE FACTIBILIDAD EMITIDO
POR PARTE DE LA DIRECCIÓN DE OBRA PÚSUCE, DESARROLLO URBANO Y
ORDENAMIENTO TERRITORIAL COMO AND(O 1.

CUARTO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA
0E?c1?d

RECONOCIMIENTO DE VIA PUBUCA PARA tAS VIALIDADES QUE CONFORMAN
FRACCIONAMIENTO SANTO
DE MATAMOROS, PUEBLA.

TOMAS, UBICADO EN EL BARRIO DE SANTO TOMAS,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: ESTE ES UN TEMA MUY
AL ANTERIOR. ESTA SOUCITUD ES DE IÁ PERSONA QUE FRACCIONÓ EN EL BARRI
SANTO TOMAS, PERO NO TIENE RECONOCIMIENTO DE SUS

SESIóN OBDINARIA
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ACCESOS. ES
pÚaucn YA E

LO qUE NOS ESTÁN

MITIO SU DICTAMEN

PRIVADAS qUE
I-A DIRECCIONSOLICTIANDO Y QUE DE OBRA

DE FACTIBILIDAD. DE IAS CONCLUSIONES DEL

\^

DICTAMEN SE DESPRENDE QUE NO HAY INCONVENIENTE EN EMITIR EL
RECONOCIMIENTO DE LAS VIALIDADES EN LA INCORPORACIÓN DE DESARROLLO
URBANO MUNICIPAL. LO PONGO A CONSIDERACIÓN DE USTEDES COMPAÑEROS.

sE soLrcITA EN VOTACIÓru rCOruÓMrCA SrRVA LEVANTAR SU MANO. QUrEN ESTE pOR

LA AFIRMATIVA DE APROBAR EL RECONOCIMIENTO DE VIA PUBLICA PARA LAS
VIALIDADES QUE CONFORMAN EL FRACCIONAMIENTO SANTO TOMAS, UBICADO EN EL

BARRTO DE SANTO TOMAS, IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, ANTE LO CUAL SE

MANIFIESTAN 13 VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO.

ACUERDOI POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE

APRUEBA EL RECONOCTMTENTO DE VÍn pÚAUCn PARA LAS ViALTDADES QUE
CONFORMAN EL FRACCIONAMIENTO SANTO TOMAS, UBICADO EN EL BARRTO DE SANTO
TOMAS, IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA. SE AGREGA AL FINAL DE LA PRESENTE

ACTA EL DICTAMEN DE FACNBILIDAD EMITIDO POR PARTE DE LA DIRECCIÓN DE OBRA
RÚaucR, DESARRoLLo URBANO y oRDENAMIENTo TERRIToRiAL coMo ANExo 2.

QUINTO. ASUNTOS GENERALES.

A) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: HAYA UN TEMA
IMPORTANTE POR LA CIRCUNSTANCIA QUE SE VIVIÓ EN TORNO AL TEMA
DEL AGUA. SI USTEDES HAN LEIDO EN MEDIOS, EN DIAS PASADOS EL

CONGRESO DEL ESTADO REUNIDOS EN SESIÓN YA HIZO UNA ACLARACIÓN
EN LA ADICIÓN A LA FRACCIÓN VI DEL ARTICULO 12 Y QUE SI USTEDES
RECUERDAN HABÍA QUEDADO DE LA SIGUIENTE MANERA: 'iESTABLECER EL

DERECHO QUE TIENE TODA PERSONA AL ACCESO, DISPOSICIÓN Y
SANEAMIENTO DE AGUA PARA CONSUMO PERSONAL Y DOMESTICO, DE

FORMA SUFICIENTE, ACEPTABLE Y ASEQUIBLE. EL ESTADO CONFORME A LAS

LEYES REGUI.ARA LAS BASES Y MODALIDADES PARA EL ACCESO Y USO
EQUITATIVO Y SUSTENTABLE DE ESTE RECURSO NATURAL." ESTA ÚLTIMO
pÁnnnro cENERó MUCHA INeUIETUD EN LA socrEDAD y sE pREsró n
CONFUSIÓN PUES ALGUNOS CIUDADANOS CONSIDERARON QUE AL
REFERJRSE A ESTADO, QUERÍA DECIR QUE ERA LA ENTIDAD F-EDERAÍIVA DE

PUEBLA LA QUE DISPONDRÍN OT [A MANERA EN QUE SE LLEVARÍA IOS
SERVICiOS, ENFOCADO A UNA SUPUESTA PRIVATIZACION. POR ELLO EL

CONGRESO DEL ESTADO CONSIDERO NECESARIO HACER LA ACLARACIÓN
PARA QUE NO SE GENERARA UNA IDEA ERRÓNEA. ENTONCES HICIERON UNA
MODIFICACIÓN NUEVAMENTE A DICHA FRACCIÓN PARA -QUEDAR DE LA
SIGUIENTE MANERA: *PROTEGER EL DERECHO QUE TIENE TODA PERSONA
AL ACCESO, Dr5po§tciÓtU y SANEAMIENTO DE AGUA PARA CONSUMO

PERSONAL Y DOMESTICO DE FORMA SUFICIENTE, ACEPTABLE,Y ASEQUIBLE
EN LOS rÉRrVrruOS QUE ESTABLECE rA CONSmTUCTÓN POLÍTrCA DE LOS

ESTADOS UNIDoS MffiCANOS." CON ESTO CONSIDERO QUE QUEDA YA
ACLARADO EL TEMA, RIORMENTE AL REFERIRSE A ESTADO NO
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SESIÓN ORDINAR¡A 1.2 DE ABRIL DE 2OL7

ERA ENFOCADO AL ESTADO DE PUEBLA SrNO A TODA tá NACróN, PERO CON
ESTA ACLARACIÓN CONSIDERO QUE NO QUEDA DUDA ALGUNA DEL TEffO Y
QUEDA EN TÉRMINOS DE NUESTRA CARTA MAGNA. DE TODAS MANERAS, A
LOS QUE PROMOVIMOS LOA CONTROVERSIA SE LE VA A DAR EL
SEGUIMIENTO NORMAL.

EL REGIDON ÁruCEL MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: LA
DEL AGUA, EN EL . ÁIqgTTO FEDERAL SIGUE PREVALECIENDO LA
SITUACiON, EN EL AMBITO ESTATAL SE DAN AHORA OTRO SENTIDO A LAS
COSAS PERO LLEGADO EL MOMENTO TIENE QUE EPATA& FEDERAL,
Y MUNICIPAL, POR ELLO QUIE RO FI]AR MI PUNTO DE VISIA:
*EN LA SESIÓN DE CABILDO DEL oÍn Tg DE ENERO DEL AÑO

APROBÓ
EN CU r, POR

SER PARTE DEL PROCEDIMIENTO LEGISTATIVO SE LA
ARTICULO 12 FRACCION VI DE I.A CONSTITUCIÓN POLÍTICI DEL ESTADO
LIBRE Y SOBERANO DE PUEBIA, LO ACONTECIDO DESDE EL PLENO MISMO Y
EN LOS DÍAS SIGUIENTES, DEBE SER MOTiVO DE REFLEXIÓN. LOS 217
MUNICIPIOS DEL ESTADO DE PUEBIá SE INVOLUCRARON EN UNA REALIDAD

QUE VIVE EL PAÍS LA POLITICA PRIVATIZADORA Y QUIENES SOSTENEMOS

QYE EL ESIADO MEXICANO NO TIENE QUE CEDER SUS FACULTADES
PUBLICAS.
SE PRIVATIZARON LOS BANCOS, SE PRIVATIZO TELME(, EN ESTE SEXENIO
SE CONCRTTÓ M PRIVATIZACIÓN DE LA EXTRACCIÓN, DE LA RIQUEZA
PTTROL,ERA, A QUIENES DEFIENDEN ESTA CONCESION DE RIQUEZA
ENERGFTICA, LES RECUERDO QUE EL GAZOLINAZO QUE POR CIERTO NO SE

HA APAGADO.
LA INCONFORMIDAD SOCIAL ABRIÓ PASO A QUE SE LE DIERA OTRO TRATO
A LOS AUMENTOS DE PRECIO DE LA GASOLINA SIN DUDA ESTE

ANTECEDENTE INFLUYO PARA QUE EN CUATRO PÍNS TI CONGRESO DEL

ESTADO REFORMARA LO QUE ÁpnOsÓ EL SEIS DE ENERO DE DOS MIL
DIECISIETE. LA DIFERENCIA ENTRE LOS QUE SEÑALAMOS IA RUTA A LA
PRIVATIZACIÓN DEL SERVICIO DE AGUA POTABLE, Y LOS QUE
DEFENDIERON, APROBARON LA CITADA REFORMA A LA CONSTITUCTÓr.r

LOCAL SE LLEVÓ INCLUSO AL DEBATE PÚBUCO, iNTERPONIÉNDOSE
CONTROVERSIAS CONSNTUCIONALES QUE PARA LA SUPREMA CORTE DE

JUSTICIA DE LA NACIÓN RESOLVIERA SOBRE LAS DOS POSTURAS.
AQUÍ SE VIvlÓ DE MANERA PARTICULAR, EN SU MOMENTO SE APROBÓ DÍAS
DESPUES SE INTERPUSO LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL.
COMO SE SUCEDIERON LOS ACONTECIMIENTOS, Y EL TRATO QUE SE LES

DIO ES MOTIVO DE REFLD«ON, PARA QUE ATENDAMOS QUE LA
INTOLERANCIA QUE SE PRESENTO NO ES I.A VIA PARA ABORDAR Y
RESOLVER LOS ASUNTOS DE GOBIERNO. ORGANICE UN FORO PARA

EXTENDER Y PROMOVER EL DEBATE DE IDEAS, EN PARTICULAR DEL AGUA,
SE HOSTILIZO MI INICIATIVA, SE ME CONMINO A CANCELAR EL EVENTO SIN
ARGUMENTO ALGUNO SIMPLE Y SENCILLAMENTE ''CALENTASTE EL

AMBIENTE".
LOS MESES QUE LE RESTAN A ESTE GOBIERNO MUNICIPAL NOS DAN
OPORTUNIDAD A E]ERCER NUESTRA RESPONSABILIDAD EN UN AMBIENTE DE

RESPETO Y DE UN TRATO POLÍTICO QUE ELEVE LA CALIDAD DE LOS
TRABA]OS DE ESTE CABILDO.
LA REFORMA A LA FRACCIÓru VI DEL ARTÍCULO 12 ES INSUFICIENTE,
SUBSiSTE LA LEY DE AGUA QUE SUSTENTA I.A PRIVATIZACIóN DEL SERVICIO
DEL SERVICIO DE AGUA EN LA CAPMAL DEL ESTADO.

LOS RENGLONES QUE SEÑALE EN LA SESIÓN DEL 19 DE ENERO, "EL ESTADO
CCINFORME A US LEYES REGUURA US BASES Y MODALIDADES PARA EL

ACCESO EQUITATTVO Y SUSTENTABLE DE ESTE RECURSO NATURAL'
SE ELIMINARON, DE LO QUE CONCLUYO QUE FUE CORRECTA MI
INTERVENCION Y EL SENTIDO DE MI VOTO." ENTONCES PARA MI ES

ESPERA& NO CREO QUE SUCEDA EN ESTE PERIODO. PERO EN EL ÁMerrO
FEDERAL PREVALECE ESTA REFORMA DENTRO DE LAS REFORMAS AL AGUA Y
PUES TIENE QUE EMPATAR CON EL ESTADO Y POR CONSIGUIENTE A LOS

MUNICIPIOS.
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EL CONGRESO DE LA UNIÓN LO
TRATA EN ESTE AÑO, YA ESTÁ PROGRAMADO EN EL SEGUNDO PERIODO DE

SESIONES, NO CREO QUE TARDE MUCHO, AHORA SI ME GUSTARÍA ACLARAR

QUE NoSOTROS EN NINGUN MOMENTO TE BLOQUEAMOS, SOLO Sr TE
PEDIMOS QUE SE ACLARARA QUE NO ESTABA INVOLUCRADO EL

AYUNTAMIENTO, PUES ERA UN TEMA CONVOCADO POR TI Y CON L,A

LIBERTAD QUE NENES. PERO QUE NO COMPARTÍAMOS LA POSTURA.

B) LA REGIDORA AURELIA SÁruCnrZ REYES EORESA: RESPECTO AL TE
OBRA PÚBITCA, ME HAN ESTADO PREGUNTANDO ¿CUÁNDO SE

REALIZAR EL COPIADEMUN?
EL PRESIDENTE MUNiCIPAL MANIFIESTA: PASANDO LAS ES,

PROBABLEMENTE EL LUNES 24 DE ABRIL. LES COMENTO QUE YA
SOLICITUDES DE OBRA DE I-A MAYORÍA DE LAS AUTORIDADES, LO QUE
HEMOS HECHO ES QUE SE LES PIDE 3 PROPUESTAS PARA QUE SI ALGUNA
NO ENTRA POR CÚESTiONES DE APLICACIÓN, PODER TENER OTRAS
OPCIONES PARA I.A ÜECUCIÓN DE OBRA.

ADEMÁS LES COMENTO QUE HAY UNA PROBABiLIDAD DE QUE VENGA EL

GOBERNADOR DEL ESTADO EL DÍA LUNES 17 PARA HACER ENTREGA DE

INSUMOS PARA EL CAMPO. AUN NO ES UN HECHO CONFIRMADO PERO SE

LOS COMENTO PARA ESTAR PENDIENTES.

C) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE IA PALABRA: COMPAÑEROS,

QUIERO COMENTARLES EL SIGUIENTE TEry& EN I-A ATENCIóN A LA

SOLICITUD DEL C, ANTONIO BLANCO GUZMAN, QUE MANIFIESTA QUE EN

rÉnutNos DE Lo sEñALADo poR Los ARTÍcuLos 26,27,28,29 y 30 DE LA

LEY DE ARCHIVOS DEL ESIADO DE PUEBIA, SE DEBE REALTZAR LA

INTEGRACIÓN DE LA UNIDAD COORDINADORA DE ARCHIVOS EI\¡ ESTE

AYUNTAMIENTO, A FIN DE QUE SEA EL VÍNCULO DE COMUNICACIÓN Y
COORDINACIÓru OT ESTE GOBIERNO MUNICIPAL CON EL ARCHIVO GENERAL
DEL ESTADO, PARA LA COORDINACIÓN Y COLABORACIÓN EN MATERIA DE

ADMiNISTNNbIÓITI DE DOCUMENTAL, CONFORMACIÓN DEL SISTEMA
INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS Y LA ELABORACION DE LOS INSTRUMENTOS
ARCHIVÍSTICOS QUE LA MISMA LEY,SEÑALA, TALES COMO EL CUADRO

GENERAL DE CLASIFICACIÓN ARCHIVÍ§TICA, CATÁLOGO DE DISPOSICIÓN
DOCUMENTAL, CUÍN SIMPLE DE ARCHIVOS E INVENTARIOS
DOCUMENTALES.

EN ESE SENTIDO ESTE GOBIERNO MUNICIPAL DE IZÚCAR DE MATAMOROS,

PUEBIA, ASUMIENDO LAS RESPONSABILIDADES Y OBLIGACIONES QUE
IMPONEN I.AS REFORMAS REALIZADAS EN AL ARTÍCULO 6O DE NUESTRA
CARTA MAGNA REALIZADAS EN FEBRERO DE 20L4, QUE ESTABLECEN COMO
MANDATO CONSTITUCIONAL DOCUMENTAR TODAS LAS ACCIONES DE

GOBIERNO; MANTENER ACTUALIZADOS LOS ARCHIVOS ADMINISTRATIVOS Y
PUBLICAR A TRAVÉS DE LOS MEDIOS ELECTRÓNICOS DISPONIBLES, LA
INFORMACIÓITI CO¡VIPLETA Y ACTUALIZADA SOBRE EL EJERCICIO DE LOS

RECURSOS PÚEUCOS Y LOS INDICADORES QUE PERMITAN RENDIR CUENTA
DEL CUMPLIMIENTO DE SUS OBJETIVOS Y DE LOS RESULTADOS OBTENIDOS.

CON EL OBJENVO DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS OBLIGACIONES SEÑALADAS
POR LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚSUCN
DEL ESTADO DE PUEBLA, ENTRE ELIAS LAS DISPUESTAS POR EL ARTÍCULO
11, FRACCiÓru X, QUE SE REFIERE PRECISAMENIE A I.A PUBLICACIóru PT
LOS INSTRUMENTOS ARCHiVISTICOS, EN I-A PAGINA ELECTRONICA DE

TRANSPARENCIA DE ESI'E GOBIERNO MUNICIPAL, EL C, PRESIDENTE

MUNiCIPAL D(PONE LA NECESiDAD DE CREAR EN TERMINOS DE LA LEY DE

ARCHIVOS DEL ESTADO DE PUEBLA, I.A UNIDAD COORDINADORA DE

ARCHIVOS DEL MUNICIPiO DE IZUCAR. DE MATAMOROS, PUEBLA, SIN QUE
ESTO GENERE UNA CARGA FINANCIERA AL ERARIO MUNiCIPAL,
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INTEGRANDOI..A CON EL MISMO PERSONAL CON QUE SE CUENTA EN I.A
DIFERENTES ÁNTAS DE IA ADMINISTRACION DE ESTE GOBIERNO
MUNICIPAL, POR LO QUE PONE A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE
CABILDO MUNICIPAL PARA QUE QUEDE INTEGRADA CON LAS SIGUIENTES
PERSONAS Y ÁRTRS:

EL SINDICO MUNiCiPAL HACE USO DE LA PALABRA: ESTOY DE ACUERDO QUE
SE LE DE FORMA A LA UNIDAD, AUNQUE EXISTE UN RESPONSABLE DE
ARCHIVO, Lg QUE SI ES iMPORTANTE MENCIONAR ES QUE SE REAUCE UNA
R.EINGENIERIA ADMINISTRATIVA Y NO CONTRATAR GENTE, SINO DE LAS
MISMA PERSONAS QUE YA TE,NEMOS HAY QUE ENVIARLAS ALLA A APOYAR
PUES HAY ALGUNAS QUE ESTÁN Ii,IÁS UBNES DE ACTIVIDADES DENTRO DEi
AYUNTAMIENTO, POR EIEMPLO LA DE GRUPOS VULNERABLES NO VEO UNA
ACilVIDAD (ES) QUE SE GENEREN. Y REGIDOR LE SOUCIIARÍN OT MANERA
ATENTA NOS ENVÍE UN INFORME DE ACTIVIDADES Y PROGRAMA DE
TRABAIO. LO DIGO CON RESPETO y SOBRE TODO PORQUE TENEMOS EL
PROBLEMA DE AUDTTORIA DE ESTAR. SOBRADOS DE PERSONAL, EN ESE
SENTIDO EL PERSONAL DE ALGUNAS ÁNEAS QUE NO ESTÉN FUNCIONANDO
TENDREMoS QUE PRESCTNDTR DE SUS SERVTCToS.

EL REGIDON ÁMCTI MIGUEL OLIVER RAMIREZ MANIFIESTA: ES ESE SENTIDO
LE COMENTO QUE NO SE NOS HA DADO PRESUPUESTO PARA PODER
TRABA]AR.
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NOMBRE CARGO

COORDINADOR ING. MARCO SANTIAGO
PEREZ MEZA

ARCHIVO MUNICIPAL ENI.ACE

INTEGRANTE LIC. LAURA ESTEFANIA
CASTILLO RAMIREZ

SECRETARIA GENERAL

\
SECRETARiA
GENERAL

INTEGRANTE UC. SILVESTRA PEREZ
MANZANES

ARCHIVO MUNICIPAL ENGARGADA

INTEGRANTE ARQLGO. RAUL
MARTINEZ Vp¿QUEZ

CRONISTA MUNICIPAL
MUNI
CRONISIA \"\

iNTEGRANTE C, SANTIAGO CABRERA
NARCISO

PRESIDENCIA SECRETARIO
PARTICUI.AR

INTEGRANTE LIC. JOHANNA RAMIREZ
ARANDA

CONTRALORIA CONTRALORA

INTEGRANTE LIC. FRANCISCO
SAUCEDO GOMEZ

SINDICATURA SINDICO
MUNICIPAL

INTEGRANTE ARQ. GILBERTO
HERNANDEZ CRUZ

OBRA PUBLICA,
DESARROLLO URBANO
Y ORDENAMIENTO
TERRTTORIAL

DIRECTOR

INTEGRANTE C. EDILBERTO CORTEZ
VAZQUEZ

GOBERNACION DIRECTOR

INTEGRANTE C.P. GUADALUPE GISELA
CARRERA SIERRA

TESORERIA TESORERA

INTEGRANTE LIC. LUIS ENRIQUE
SOLANO
HURTADOHURTADO

UNIDAD DE

TRANSPARENCIA
TMULAR

INTEGRANTE C.P. TOMAS HUERTA
MORALES

CONTABILIDAD CONTADOR
GENERAL

INTEGRANTE CAPMAN FRANCISCO
GARCÍA MACIAS

SEGURIDAD PUBLICA DIRECTOR

INTEGRANTE UC. MARIA TERESA
BOLAÑOS GARCÍA

DIF DIRECTORA

Á^ *'x v_
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EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESTA; MUCHAS ÁnTns FUNCIONAMOS SIN
PRESUPUESTO, HAY TAREAS QUE SON DE GESTIÓN. SI NOS QUEDAMOS
ESPERANDO A QUE NOS DEN, SE NOS VA A IR LA ADMINISTRACIÓN SIN
REALIZAR NINGUNA ACTIVIDAD.

EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ MANIFIESTA: YO

QUE HAY UNA INCONSISTENCIA.

EL SINDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: YO TAMBIEN LO CONSIDERO, V}Sq¡
TRES Ánrns QUE DFTECTAMoS SrN opERATrvrDAD Nr RESULTADoS. ü.,
COORDINADORA DE SU ÁNTN, CON RESPETO, PARECE UNS SU ASISTENTE
PERSONAL. MUCHO DE LOS DOCUMENTOS QUE HA PRESENTADO NO ME

PARECEN CORRECTOS, Y LO DIGO CON RESPETO, NO ESTÁN BIEN
FUNDAMENTADOS; SI USTED REQUIERE APOYO CON GUSI.O LO APOYAMOS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: PARA CERRAR EL

TEMA DE LA UNIDAD COORDINADORA DE ARCHIVO; LO QUE COMENTÓ EL
sÍruotco ME pARECE IMpoRTANTE, No poDEMos rENER LA coNTRATACIóN
DE MAS PERSONAS; PERO ES VERDAD QUE HAY GENTE EN ALGUNAS ÁNTNS

QUE PUEDE APOYARNOS POR NO TENER MUCHA ACTIVIDAD; AHÍ PODEMOS
APOYAR ESTE TEMA.

POR E]EMPLO EN CONTRALORÍR, LI LIC. JOHANNA ES LA TITULAR DEL ÁNTN
Y EsTÁ TAMBIÉN EL INGENIERO MARCo SANTIAGo PÉREZ MEZA; A EL LO
PODEMOS HACER TITUIAR DEL ÁREA PUES CONOCE MUCHO DEL TEMA, EL
NOS HA ESTADO APOYANDO CON EL INVENTARIO, POR ESTA RAZON
TAMBIÉN CONTINUA EN EL ÁNCN DE CONTRALORÍA, PERO YA DEBEN ESTAR
POR TERMINAR Y SE PUEDE HACER CARGO DE ESTE TEMA,

LA REGIDORA GUADALUPE BAEZ PAZ MANIFIESTA: POR E]EMPLO, EL

JUZGADO MUNiCIPAL TAMBIÉN TIENE BASIANTE GENTE, IGUAL PODRÍAMOS
APOYARNOS DE ELLOS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL EXPRESA: EL JUZGADO MUNICIPAL TIENE UNA
FUNCIÓN DIFERENTE, PERO PODEMOS APOYARNOS DE ELLOS EN ALGUN
MOMENTO DADO.
LA SECRETARIA GENERAL MANIFIESTA: ASÍ ES, PARA PODER INTEGRARTSIA
UNIDAD VAMOS A NECESTTAR EL APOYO DE TODAS LAS AREAS A TRAVES DE

UN ENLACE EN CADA UNA DE ELI.AS; Y LO QUE COMENTABA EL PRESIDENTE
ES MUY IMPORTANTE, DEBE SER PERSONAS CAPACITADAS Y CON
EXPERIENCIA EN EL MANE]O Y ADMINISTRACIÓN DE LA INFORMACIÓru PNNN

PODER REAUZAR UN TRABA]O CORRECTO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: CONSIDERO QUE EL INGENIERO
MARCO SANTIAGO PUEDE APOYARNOS PERFECTAMENTE PARA COORDINAR
ESTE TEMA, EN CON]UNTO CON LAS DEMÁS PERSONAS Y ENLACES QUE
CONFORMEN LA UNIDAD,

I.A REGIDORA GUADALUPE BAEZ PAZ MANIFIESTA: A MI ME PARECE
ACERTADA LA PROPUESTA, PUES EL INGENIERO TIENE EXPERIENCIA EN ESE

SENTIDO Y ES BUENO COORDINANDO LAS ÁREAS

AGOTADAS LAS PARTICIPACIONES, LA SECRETARIA GENERAL SOLICIIA EN

VOTACIÓN ECONÓMICA SIRVA LEVANTAR SU MANO QUIEN ESTE POR LA
AFIRMATIVA DE APROBAR LA CREACIÓN E INTEGRACiÓN DE LA UNIDAD
COORDINADORA DE ARCHIVO, ESTABLECIENDO COMO COORDINADOR DE I.A
MISMA AL INGENIERO MARCO SANTIAGO PÉREZ MEZA, ANTE LO CUAL LOS
TRECE INTEGRANTES

§

&

A§\.§\ ^/
'W,

Hi

4"q,J t

MANIFIESTAN SU VOTO EN AFIRMATIVA.

7



:
. rfi4.
"tk.

d$4,%4Á
r :! ii:'!f].trá

000183\
1)[ Vt a]\ñi/1.:::l: sss6¡u oRDtNARtA 12 DE ABRIL DE 2OL7

ACUERDO¡ POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA CRenCTÓru,
INTEGRACIÓru T INSI-ALACIÓru OT LA UNIDAD COORDINADORA DE ARCHIVO
ESTABLECIENDO COMO COORDINADOR AL INGENIERO MARCO SANTIAGO
pÉnrz MEZA.

00c
D) EL SINDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS RECORDARAN

HACE MESES TRATAMOS EL TEMA DEL C. ]OSÉ ]IMEN EZ ]IMENEZ, EMPLEADO

189

§_

ffi

QU E FALLECiÓ EN MESES ANTERIORES Y QUE SE ENCONTRABA ADSCRITO
LA DIRrccrów DE sERvrcros púBlrcos, EN ESE SENTIDO ACORDAMOS E
COMO APOYO A SU ESPOSA LA C. INES MARIN QUEZADA SE LE IBAN A
ONCE QUINCENAS COMq UN FINIQUITO Y EN APOYO A LA FAMILININ
EMBARGo No sE LoGRo CoNCRETAR EL TEMA puES Nos eoro qur tr
ApoyARAMos MÁs. poR ELLo EXpoNGo EL TEMA eARA QUE sr nrunücr or
QuÉ unrurRA APoYARLA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIE§TA: LA PROPUESTA SERÍA UN APOYO
POR LA CANTTDAD DE $40,000.00 (CUARENTA MIL PESOS 00/100 M,N.)

EL sÍruorco MUNICIpAL MANIFIESTA: A Mi ME pARECE coRRECTo y
AnRUEBo LA pRopuEsr& soBRE ToDo poReuE A su HrJo sE LE npoyó
CON EL TRABA]O.

EFECTUADO LO ANTERIO& LA SECRETARIA GENERAL SOLICITA EN

VOTACIÓN ECONÓNaICA SIRVA LEVANTAR SU MANo QUIEN ESTE PoR LA
AFIRMATIVA DE APROBAR EL APOYO ECONOMICO POR CONCETTO DE
FTNTQUTTO, POR r-A CANTTDAD DE $40,000.00 (CUARENTA MIL PESOS 00/100
IV.N,) A LA C. INES MARIN QUEZAD& VIUDA DEL SENOR ]UAN JIMENEZ
JIMENEZ, EN VIDA ADSCRITO A LA DIRECCION DE SERVIüOS PUBLICOS,
ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN LOS 13 VOTOS A FAVOR,

ACUERDO¡ POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE

cABILDo, sE ApRUEBA EL Apoyo rcoruóurco poR coNcEpro DE

FINIQUTTO, POR t4 CANTTDAD DE $40,000.00 (CUARENTA MrL PESOS 00/100
IVI.N,) A I-A C. INES MARIN QUEZADA, VIUDA DEL SENOR JUAN JIMENEZ
JIMENEZ, EN VIDA ADSCRITO A LA DIRECCION DE SERVICIOS PUBLICOS. ÉL
PRESENTE ACUERDO SUNINN SUS EFECTOS A PARTIR DEL 01 DE MAYO DE

2Aü.

E) el sÍruprco MUNrcrpAL MANTFTESTA: EL TEMA DE LAS vIUDAS DE Los EX

TRABA]ADORES ]UAN ORTEGA NAPE Y NSUruCTÓN VERA ,PEIÁ87, LAS

sEñoRAS cECruA cABRERA HrnruÁruorz y LUCINA RAMÍREZ FLoRES,
RESPECTIVAMENTE. ES UN TEMA SIMILAR AL PUNTO ANTERIOR, NOS PIDEN
SE LES PUDIERA APOYAR CON UNA INDEMNIZACION/ POR ELLO EXPONGO EL
TEMA ANTE USTEDES;

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: CONSIDERO QUE SE LE PUDIERA
ApoyAR coN sErs MESES coMo rNDEMNrzAcrów.

UNA VEZ CONSENSADO POR TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE
soMETE A vorAcrólr rcorr¡óMICA eUIEN ESTE poR LA AFIRMATIVA DE
APROBAR I.A INDEMNIZACIÓN PoR LA CANTIDAD EQUIVALENTE A LoS 6
MESES DE SALARTO QUE EN VIDA RECIBIA EL SENOR JUAN ORTEGA NAPA Y
QUE AHoRA SE EFECTUARAN A FAVoR DE LA seÑonn CECILIA CABRERA
HERNANDEZ, ViUDA DEL ANTES SUSCRITO, ANTE LO CUAL TODOS LOS
iNTEGRANTES DE CABILDO MANIFIESTAN SU VOTO A FAVOR.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA INDEMNZAüÓTTI
POR LA CANTIDAD DE $30, 000.00 (TREiNTA MrL PESOS 00/100 M.N.)QUE EN
VIDA RECIBÍA EL SEÑOR ]UAN
A FAVoR DE LA srñonn

\
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SUSCRITO. EL PRESENTE ACUERDO SURTIRÁ SUS EFECTOS A PARTIR DEL 01
DE MAYO DE 24fi.

ACTO SEGUIDO SE SOLICITA LA VOTACIÓN A QUIEN ESTE POR LA
AFIRMATIVA DE APROBAR LA INDEMNIZACIÓN POR LA

QUE EN VrDA RECrAÍn rl
SE EFECTUARAN A FAVOR DE LA
DEL ANTES SUSCRITO, ANTE

CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO MANIFIESTAN SU
FAVOR.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA INDEMNIZACIÓN

EQUIVALENTE A LOS 6 MESES DE SAIARIO
ASUNCION VERA PEI.AEZ Y QUE AHORA
SEÑORA LUCINA RAMÍREZ FLoRES, VIUDA

poR LA CANTTDAD DE $30, 000.00 ITRETNTA MiL PESOS 00/100 M.N.) QUE
EN VIDA RECIBÍA EL SEÑOR ASUNCIÓN VERA PELAEZ Y QUE AHORA-SE
EFECTUARAN A FAVOR DE LA SEÑORA LUCINA RNUÍNTZ FLORES, VIUDA DEL
ANTES SUSCRITO. EL PRESENTE ACUERDO SURTIRA SUS EFECTOS A PARTIR
DEL 01 DE MAYO DE2OT7,

F) EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA HACE USO DE IA PALABRA:
YO QUIERO COMENTARLES QUE EL MARTES 4 DE ABRIL NOS CONFIRMÓ LA
GENTE DE AGRO NEGOCIOS QUE SI HAY LA POSIBILiDAD DE QUE LE

OTORGUEN UN STAND A LA PRODUCTORA DE CHOCOLATE DE LA REGIÓN
PARA COLOCARSE EN I-A FERIA DE PUEBLA. ESTO VA A DARLE PRESENCIA Y
REALCE AL MUNICIPIO EN LA FERIA, TDA VEZ QUE HOUSTON ES LA CIUDAD
INVTTADA A l-A FERIA, SOLO rSrÁrV pOR CONFTRMARNOS QUE SEMANA NOS
DARAN Y ESTARAN DE MARTES A DOMINGO. SERÍA BUENO QUE NOS
PUDIERA APOYAR EL ÁREA DE TURISMO PARA EL TEMA DEL STAND QUE
PERMITA QUE NOS DE DIFUSIÓru COYIO MUNICIPIO,

G) EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA HACE USO DE LA PALABRA:

PRESIDENTE QUIERO EXPONERLE UN TEMA EN EL ÁNTN DE COMUNICACIÓN.
SERIA IMPORTANTE QUE SOSTUVIERA UNA REUNIÓN CON EL ANCN PUES

HAY UN DESFASE EN LA DIFUSION, EN EL INTERES, PROMOCION DE LAS

ACTIVIDADES QUE HACE EL AYUNTAMIENTO, PORQUE POR LO MENOS ESTA
sEMANA No sE Htzo m orrusróN NECESARTA y HUBo vARr,AS ACTTvIDADES

euE RESALTAR. ENToNCES No sE LES HA HEcHo m »trus¡óN ADECUADA
pREVIA AL EVENTo NI posrERroR AL MISMo. poR üEMpLo LA cRl'rpRñR or
SALUD RITIIiRRÁnTCR, DESCACHARRAMIENTO, LAS INVITACIONES SE

REALIZAN MOMENTOS ANTES DEL EVENTO O DURANTE EL EVENTO Y NO
LLEGA LA INFoRMnCIóru coMo oesrRÍn.

EL REGIDOR ERNESTO JAVIER CNZNNTS RODRIGUEZ MANIFIESTA: ASI ES,

COiNCIDO Y COMENTO QUE SE LES DIO EL MATERIAL PARA REALIZAR. LA
orrusróru y puES No sE HIzo DE MANERA ADEcUADA.

y ES uN TEMA pREocupANrE gÁsrco, puES ES EN mmcrótrr A SALUD;
orRo rEMA TMpoRTANTE ES LA Exposlclóru DE MIGUEL ANGEL; sr sugró
LA PUBLICIDAD UN DIA ANTES Y NO SE PUDO EXPLOTAR COMO DEBERIA,
HAY QUE RECORDAR QUE,NO TODA LA GENTE TIENE ACCESO A LAS REDES
SOCIALES. LA INFORMACION QUE EN GENERAL SE SUBE ES MUY ESCUE'TA Y
No GENERA EL INTERES SUFICIENTE A LA CIUDADANÍn QuT REVISA REDES

SOCIALES. HAY OTRO TEMA, LAS MAMPARAS DE LOS BANDOS AUN TIENE
PUBLICIDAD DEL INFORME DE GOBIERNO; YO SE QUE FIq MUY IMPORTANTE,
sIN EMBARGo poDEMos EXpLoTAR NUEVA INFoRMAcIótu. aprruAs REVISE y
pTpÍ comuNICADoS DE TEMA DE AGRICULTURA Y ARETADO DE GANADO. LA

INFORMACIÓN QUE SUBIERON NO CUBRE NI UNA, CUARTILLA NI LA
INFORMACION BASICA. SERIA IMPORTANTE UNA REUNION CON IA TITULA&
PUES ES UNA INVERsIóI'I n QUE SE REALiZA Y NO PUEDE QUEDAR SIN
FUNCIONAR. Y POR ULTIMO, HUBO UNA PUBLICIDAD QUE SE REALIZO EN IA
PAGINA POR EL CAMBIO DE HORARIO, Y EN ALGO TAN SENCILLO

9

\

Á,fuf,

\

W



.*$..
ñMee{ñ
1¡. !$t:;i:lliEá

000185
I)l: \{/\'¡ltil)li,)l

SESIÓN ORDINA,RIA 12 DE ABRIL DE2OL7 i i'' I
!J-;- N

§

@

PERO MUY IMPORTANTE COMO ES EL LEMA DEL AYUNTAMIENTO Y QUE NO
CAPTURARON DE MANERA CORRECTA, Y ES DELICADO PUES ES LA PARTE
INSTITUCIONAL. ENTONCES PRESIDENTE YO SI CONSIDERO QUE SE DEBE
PLATICAR CON I.A RESPONSABLE.

EL REGIDOR ERNESTO ]AVIER CNZNNTS RODRÍGUEZ MANIFIESTA: LA
VERDAD COINCIDO CON MI COMPAÑE RO, CON NOSOTROS HUBO M
PARA EXPLOTAR EN DIFUSIÓITI COI'I LAS CAMPAÑAS, Y O]ALA LA G

PUDIERA OBSERVAR A TRAVÉS DE LA DIFUSIÓN TODO LO QUE SE
ES UNA ACTIVIDAD DEL AYUNTAMIENTO QUE ERA NECESARTA PROM

EL SÍNDICo MUNICIPAL MANIFIESTA: EL oÍn uIÉncoLES SE REAUZÓ CoMo
CADA SEMANA LA LIMPIEZA EN EL MERCADO, PERO ADEMÁS SE LLEVÓ A
FUMIGAR CONTRA EL DENGUE Y YO SOLICITE QUE ACUDIERA ALGUIEN DE
COMUNICACIÓru N CUBRIR LA NOTA, SIN EMBARGO NO LLEGARON. Y ERA UN
TEMA MUY IMPORTANTE PUES ES EN RELACIÓN A SALUD PÚNUCN.
ASIMISMO, COMENTAR LO QUE YA HE MANIFESTADO ANTES; TENEMOS
ESPECTACUIáRES PEQUENOS DONDE SE PUEDE COLOCAR DIFUSION DEL
TRABA]O QUE ESTAMOS REALIZANDO, Y LOS ESPACIOS SE ESTÁN
DESPERDICIANDO PUES NO COLOCAN NADA. YO SI SOLICITO QUE SE
DESIGNE A ALGUIEN PARA QUE SE DE USO A ESOS ESPACIOS. PLATIQUE
USTED CON ELLOS PARA QUE SE PONGAN LAS PILAS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: TIENES RRZÓru, VAMOS A CHECAR
ESTE TEMA.

H) EL REGIDOR FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO HACE USO DE I.A PALABRA:
COMPANEROS, TRAIGO EL TEMA DE LOS TRABAJADORES DE SERVICIOS
PÚBLiCoS, DESDE HACE TIEMPO NOS ESTÁN SOLICITANDO UN AUMENTO.
YO SÉ QUE ESTAMOS EN NEMPOS COMPLICADOS, PERO TAL VEZ SERÍA
BUENO INCENTIVARLOS DE ALGUNA MANERA, Y DARLE EL MATERIAL
NECESARIO PARA PODER REAUZAR SU TRABAJO EN CONDICIONES BUENAS.

I) LA REGIDORA GUADALUPE BAEZ PAZ MANIFIESTA: YO SOLO QUIERO HACER
UNA OBSERVACTÓru ETTI EL TEMA DE LAS ESTUFAS ECOLÓGICAS QUE SE HAN
REPARTIDO; EN MI COMUNIDAD SE BENEFICIARON ALGUNAS PERSONAS QUE
NO ESTÁN COMPLETAMENTE NECESITADAS, ENTONCES SI PEDIRÍA QUE SE
REVISE BIEN Y SE CALIFIQUE LA VERDADERA NECESIDAD DE LA GENTE,
PUES HAY PERSONAS QUE SIN TENER NECESIDAD SE BENEFICIAN Y OTRAS

QUE NOYSI LO REQUIEREN ELAPOYO REALMENTE.

r) EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESIA: COMPAÑEROS, QUIERO
COMENTARLES QUE TENEMOS DOS SOLiCITUDES, UNA ES DE LA
COMUNIDAD LA FLOR COLORADA Y LA OTRA DE LAS CHICHIHUAS, QUE
REQUiEREN LA CONTRATACTÓru pe ENERGÍA ELÉCrRrCA ANTE COr\4rSÚN
FEDERAL DE ELECTRICIDAD, PERO QUIEREN QUE LOS APOYEMOS CON Iá
CONTRATACIÓN DEL SERVIüO PORQUE NO PUEDEN HACERLO COMO
PARTiCULARES, SIN EMBARGO LOS BENEFICIARIOS SE COMPROMETEN A
REALIZAR LOS PAGOS, SOLAMENTE NOS PIDEN EL APOYO PARA HACER EL
CONTRATO. ENTONCES LES COMUNICO DE MANERA QUE PODAMOS
APOYARLOS Y QUEDE EL COMPROMISO ESTABLECIDO DE QUE LA

OBLIGACIÓN FINANCIERA QUEDA A CARGO DE ELLOS,

,4,fu1 u
10

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESIA: SI, YO ENTIENDO, DE HECHO YA
ME HICIERON LLEGAR UN OFICIO ALGUNOS TRABA]ADORES. ES UN TEMA
MUY COMPLICADO PUES DE ACUERDO A I-AS RECOMENDACIONES DE
FINANZAS, NOS HICIERON VER QUE SI AUMENTÁBAMOS SALARIO DEBEMOS
DESPEDIR AL 1OOlo DEL PERSONAL. SI SE AUMENTA A UN SECTOR DEBEN
SER A TODOS. ENTONCES LES PIDO QUE ME PERMMAN PLATICAR CON
ELLOS Y VER COMO INCENTIVARLOS DE OTRA MANERA.
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SHffO. CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDiNARIA DE FECHA T2 DE ABRIL DE 2O].7, DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMORoS, PUEBLA, PARA EL PERioDo
20i4-2018.

POR LO CUAL, SIENDO LAS DOCE HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL OÍn tZ DE ABRIL
DE DOS MIL DE A DAR POR CONCLUiDA LA SESIÓN ORDI
DE CABILDO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA
PERIODO 20T4.2018. A CONTINUACIÓN SE DA LECTURA A LA PRESENTE Y SE I.IACEN
CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN Y AL
CALCEDELACTA. DOYFE.

DR.

PRESIDENTE M UNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

DIECISIETE, SE PROCE
DEL AYUNTAMIENTO

ffi
C. URIEL DAVIDQUIROZ JIMENEZ

DE HACIENDA

ISAAC SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRiCU LTU RA Y GANADERIA.

MTRO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALU Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

LTC. ]AVIER RODRÍGUEZ TI.ATELPA.

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

PROFRA.AURELIA CHEZ REYES,

DE OBRA PÚELICA MUNICIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA YTURISMO

MERCADO

DE JUVENTUD Y DEPORTES
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DRÉS PINEDA CERÓN

Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

GOMEZ

N
\Lsrs¡ón oRDTNARTA

C, FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO

DE SERVICIOS PUBLICOS

C.
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c. Átrlcrl EL OLIVER

DE GRUPOS VULNERABLES

LIC. FRANCISCO

sÍtu MUNICIPAL

LIC. LAURA nnmÍnrz
SECRETARIA GENERAL H. AYUNTAMIENTO.
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MEMOmÁrum

FECHA:04 DE ABRIL DE
ruún¡eRo: DoPDuor/2or
A$UNTO:SE REMITE

Para: Lic. Laura Estefania Castillo Ramírez.
Secretaria General.

Arq. Gilberto Cruz Hernández
Directora dé Obras Públicas, Desarrollo Urbano y
Ordenamiento Terrltorial.

Por este medio le envío u¡'r cordial saludo y al mismo tiempo remito a usted copia del
Dictamen Técníco de Faütibilidad de reconocimiento de la vía pública para las
vialidadés que conforman la Comunidad El Molinillo, Izúcar de Matamoros, Puebl
que fue solicitado por el C. Bernábé Pedro Galenó Romero, Inspector Au¡xilla
Municipal de esta comunidad y vecinos usuarios de estas vialidades, del cual anexo
copia de la solicitud de requerimiento del dictamen técnico para su análisls, postura y
pronunc[am¡ento mediante sesión de Cabildo para que se apruebe o no la
autorización de alta corno vía pública.

Sin otro particular por el rfiomento qüedo de usted para los polrmenores técnicos
correspondientes.
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Desarrollo Urbano y Ordenam¡ento Territorial

o. de Oficio : DOPDtJo'f/2017/dC[J-1"05

Asunto: Dictamen Técnica

§.

ffi

cr¡^l'
S§.f\4,N']

!

C, BEH.NABE PEDRO GALENO R,OMER.O
Inspector Auxiliar Municipal de la
Comunidad El Molinillo.
PRESENTE.

Presentarnos ante usted el dictarnen técnico que requÍrió a esta oficina
del Goblerno Municipal a fin de analizar la factibilidad para el
reconoc¡miento de las vías públiCas que conforman Ia Comunidad de
Molinillo, izúcar de Matamoros, Puebla

Para tal efecto el C. Israel Castro López Coordinador de Control Urba
Planeación adscrito a la Dirección de Obra Públíca, Desarrollo U

Ordenbmlento Territorial se constituyó en la cornunidad antes

n

afin
oy

corroborar sus medidas y colindancias, además de analizar todos los
factorés inmersos en estas vialidádes. Una vez anAlizado el caso tenennos
a bien presentar el siguiente:

DICTAMEN TECF{¡ICO

De Factibilidad de Reconocimiento de Vfialidad Puhlica para las calles que
confornran la comunidad El Molinillo, Izúcar de Matamoros, Puebla en el
considerando:

1. Fersonal adscrito a esta Dirección de Obra Pública, Desarrollo
Urbano y Ordenamiento Territorial representado por el Dua. Israel
Castro l-ópez, Coordinador de Control Urbano y Flaneación en
calidad de supervisor técnico se constituyó en la Comunidad de Las
Casitas, el día 30 de Mareo de 20t7 para realizar una vi$ita de
inspección y llevar a cabo el levantamiento topográfico de esta
Comunidad antes mencionáda, eñ compañía del C. Bernabé pedro
Galeno Romero, Inspector Auxiliar Municipal de la connt¡nidad El
Molinillo y habitantes de esta población quienes dan fe de esto,
§iendo ellos quienes marcaron los límites y colindancias de dichas
vialidades.
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Desarrollo Urbano y Ordenarfi¡ento Territorial

No. de Oficio: DOPDTJOT/20f.7/CCtl-105

Asunto: Diüamen Técnico
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2. Ubicación del sitio

3. En consenso vecinos col¡ndantes a estas vialidades y el inspector
Auxiliar Municipal de la misma, §e llegó al acuerdo de denominar
las calles con los siguientes nombres :

l'illl Cerrtro fizrlcaii de Matar,'lonos Fuebla G"'D" 7.44CICI

Tel. ( 24,3) 436,4'1"¿üA Í ¿!36CI006
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Desarrollo Urbano y Ordenam¡ento Te*itqrial

No. de Oficio: DOPDUOT/2017/CCU-tos

Asunto: Dictamen Técnico
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- CALLE BENITO JUAREZ

CORTE TRANSVERSAL

CALLE BENITO JUAREZ
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Dirección de Obna Pública

ct,
aJA,

\
Desarrollo Urbano y Ordenarüiento Temitorial

No. de Oficio: DOPDtTOT/20[7/üCL -f.O5

Asunto : Diüamen Técnico
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- CALLE LA CABAÑA

- CALLE CIJAHUTEMOC
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- CALLE VICENTE GTJERRERO

C 0 3 L7 9 Dirección de obra Pública
Desarrollo Urbano y Ofdenarfiiento Territorial

No. de Oficio: DOPDtIOT /2OL7 I CCU-lOs

Asunto: Dictamen Técnico
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For lo anterior expuesto se desprenden las siguientes:

coNc[t.¡sroNE§

L. Esta Comunidad Rural denominada "El Molinill,o" es factible d
!ncorporación al Desarrollo Urbano Municipal; Las vialid
originalmente forma parte de propiedades privadas que fueron
donando fraccfiones para su constitución.

2. Dicho reconoc¡miento será solo para efectos de'Ordenamiento
Territorlal, otorgándole a s¡ un domiciliO oficial a cada predio.
Ejemplo.: Calle Vicente Guerrero No, 12, EI Mólinillo, Izrlcar de
Matamoros, Puebla.

3. Se ordena el despeje de vías públicas de escombro o cualquier
otro material que impida el libre tránsito del peatón.

4. Se sujeta a aprobación por el Honorabte Ayuntam¡ento el alta o

no de estas vías públicas.

l¿

Faflacño [N Cemt¡'o flzri¡aar de Matanmonos Fu¡ebüa e"P. 744.@0
Tefl " ( 243) 4§6¿r.[4014:86@@@6ñ fi-ra U
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Desar.rollo tlrbano y OÍdenarniento Terrltonial

No. de Oficio: DOPDTJO'fi/2017/CCU-1O5

Asunto; Dictamen T,écnico
tl ¡. ,vi.,ri.'l-¡i, §1üI.1OS
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Se nelnite el dictañlen técnico para anal¡zar dichas Vialidades y se le
otorgue certeza legal o en su caso Gonstanc¡a de reconocimiento de
vialidad pública de las vialidades que conforman la Comunidad Rural El

Molinillo.

Sin otro particular por el momento, agradezco el fávor de su fina atención
y al mismo t¡empo le reitero nuestra convícción de servicio, Quedo a sus
órdenes,

ATENTAMENTE:

H. Izú de

el futuro de lzúcar".

Puebla a 04 de Abril de 2015

DlRE.CClON

DESARROf

Y ORDENA}I1E

Pública,
Castro I-ópé2.

de Control Urbano
Ordenamiento Planeación

c.c.P, LIc. LAURA ESTEFANIA cAsnLLo RAMIREZ, SECRETARIA GENERAL. PARA su coNocIMIENTo E iNSERcIoN coMo
PUNTO DE ACUERDO EN SESION DE CABILDO.

c.c.p. uc. FRANcIgco sAUcEDo GoMEz, sÍruo¡co MUNIcIpAL, pARA su coNocIMIENTo

C.C.P; ARCHIVO

[N Cemtno üaú¡ca¡r de Matarmoros lPu¡ehfla C.p, 74.4CI,S
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FECHA: 04 DE ABRIL OÉ,2017
trltJ H¡ ERo : DoPDUoTr2 017 t CI4t b43
A§UNTO: SE REMITE DICTAMEN

Para Lic. Laura Estefanía Castillo Ramírez.
Secretaria General.

Arq. Gilberto Cruz Hernández
Directora de Obras Públicas, Desarrollo Urbano y
Ordenamiento Territorial.

Por este medio le envío uñ cordial saludo y al mismo tiempo remito a usted copia
Dictamen Técnico de Fact¡b¡liqad de reconocimiento de la vía pública para I

vialidades que conforman el Fraccionamiento Santo Tomas übicado en el Barrlo
Santo Tomas, Izúcar de Matamoros, Puebla; que fue solícitado por el prbpietario del
predio el C. Martin Javier Hernández Cononel y vecinos usuarios de esta privada, del
cual anexo copia de la solicitud de requerinriento det dictamen técnico para su
anállsis, postura y pronunciamíento rfrediante sesión de Cabildo para qué se apru
o no Ia autorización de altá como vía pública.

Sin otro particular por el rfiomento qLledo de usted para los polrmenores técni
correspondientes,
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C0C1?$ Dirección de obna Púbtica
Desarrotrto Urbano y Ordenarfi¡ento Territoria0 0

No. de oficio: D0PDuor/2017/dcLJ-104

AsLrnto: Dic'ta¡nen Técnica
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PROFR. MARTTN JAVIER HERNANDEZ CORONEL
PRESENTE.

Presentamos ante usted e[ dictamen técnico que requ¡rió a esta oficina.del Gobierno
Munricipal nnedianté el oficüo SiN, de fecha 31 de Mazo de 2017 afin de analizar la

factibilidad para el reoonocimiento de las vías públicas que conforn:lan El

Fraccionamiento de Santo Tomas del Barrio de Santo Torna$, lzucar de Matamoros,
Puebla.

Fara tál efecto el C. lsrael Castro López, Coordinador de Control Urbano y
Flaneación adscrito a la Direccióñ de Óbra Públióa, Desarrollo Urbano
Ordenamiento Territorial se constituyó en el fraccionamiento antes citado a
corroborar sus medidas y colindancias, adernás de analizar todos los ctores
inn'lersós en estas vialídades. Una vez analizado el caso tenemos a bien prese

el siguiente:

DICTAII/IEN TECNICO

De Factibilidad de Reconocimiento de Vialidad Publica para las calles q

conforman elfraccionamiento Santo Tomas, én el Barrio de Santo Tomas, lzúcar
Matarmoros, Pueblá en el considerando:

1. Personal adscrito a esta Dirección de Obra Pública, Desarrollo Urbano y
Ordenamiento Territorial representado por el C. lsrael Castro l-ópei,
Coordinador de Control Urbano y Planeación en calidad de supervisor
técnico se constituyó en eldeno¡ninadó Fraccíonarn¡ento $anto Tornas, eldía
31 de Marzo de20tr7 para reallzar uná visita de inspeccíón en compañia del
C. Martin Javier Hernández Coronel siendo qUien marca los lírnítes y
colindancias de dichas vialidades acreditándose como propietario de dio[^lo

fraccionamiento rnediante escritura de declaración de erección de finca
urbana y donación incondicionál pura y gratuita del inmuehle Volumen: Xl-lX,
lnstrumento 3249 del Distrito Judicial de lzúcar de Matamoros, Notario Titu[ar
Lic. María Guadalupe del Razo Peña de fecha 10 de Noviembre de 2005.

ees¡¡tro [zúcan de Matamno¡'c¡s F¡.ie[ona C,L»" 744@0
(a43) 436414@/4360@CI6
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C0117 5 Dirección de obra Públlca
Desarrollo Urbano y Ordenam¡ento Territorial

No. de Oficio: DOPDUOT/20X7ICCU-tO4

Asunto: Dictamen Técnico

\

q

ffi
W

n^ /

"Wf

2. Ubicación del sitio

lz3can d€ F¡ata0'ffno"'os lDuehla C"p" 74.400
( 243) 4364.Í"4@/43600@6
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C031?.{ Dirección de obra Púbt¡Á00
Desarrollo Urbano y Ofdenarü¡ento Territorial

No. de Oficio : DOPDTJOT/Z:OL7 I CCU-üOA

Asunto: Dictamen Técnico
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3. El propietarlo del predio propóne denominar las calles con los siguie
nombres:

- CALLE COSMOS

" CALLE ALCATRACEZ

CALLE
DAL/,4S

&n§Truo
tw{..tNrcipMt_

A"kr It D

IPallac¡o MLumta0Fa8 5/${ Cemtre Uzrúcar de Mata[Tlo!.os Fuleh[a G,p. 74400
Te0. ( 2e1,3) 43r64"n.4\@ / 4360@06
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u'-' t'l { ' '|/ Dirección de obra pública

Desarrollo Urbano y Orde¡ranriento Territonial

No. de ofic¡o: DopDtroT/2017/cCr.t-f.o4

Asunto; Dictamen Técnico
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-CALLE COSMOSI

CO?TE *F. 
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'1 .00 ml '1.0ó mt5-00 mt

7.00 mt
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003 L7? Dirección de Obra Púbüica
Desarrollo Urbano y Ordemam¡ento Territorial

No. de Ofiiio: DOPDIrOT/Z017/CCU-LO4

Asunto; Dictamen Técnico
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.CALLE ALCATRACES:
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Dirección de Obra Pública
Desarrollo Urbano y Ofdenarniento Territorial

No. de Oflcio: DOPDUOT/2017/CC[ -104

Asunto : Dictamen Técnico
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Por lo ánterior expuesto se desprendén las siguientes:

CONCLUS¡ONES

'1. Estas vialidades antes c¡tadas son factibles de lncorponación,al Desarrollo
Urbano Municipal; Las viatidades originalmente forma parte del
Fraccionam¡entó Santo Tonlas, el propietario del pnedio elC. ttíartin Javier
Hernández Coroneldesigna estas ffacciones para la constitución de estas
vialidades.

2,. Dicho reóonoc¡rniento será solo para efectos de Ordenamiento Territorial,
otorgándole a siun domicilio oficiala cada predio. Ejemplo.- Catle
No, 12, Éarrio Santo Tomas Chilan, lzúcar de Matamoros, Puebla

3. Se ordena el despeje de vías públicas de escombro o cualqui
material que impida el libre tránsito del peatón.

4 Se sujeta a aprobación por el Honorable Ayuntamiento el alta o\o-fle'\__
estas vÍas ptlblicas.

t

\

Sin otro partícular por el momento, agradezco elfavor de gr¡ fina atención y al misrn
tienrpo le reitero nuestra convicción de servicio. Quedo a sus órdenes.

ATENTAMENTE:

"Construyendo juntos et futuro de lzúcar".

H. Izúcar de Matamoros, Puebla a 04 de Abril de 2CI17

DIRECCION DE

DESARRCl"LO

A-

Obra Pública,
Ordenamiénto Territorial.

Castro López.
inador de Control UrbEno y

Planeación.

G.C.P. LIC. TAURA ESTEFANIA GASTILLO RAMIREZ, SEGREIARIA GENÉRAL. PARA SU CONOCIMIENTO E INSERCION COMO
PUNTO DE ACUEROO EN SESION OE CABILDO.

C.C.P. LIC, FRANCISCO SAUCEDO GOME¿, SINDICO IVIUNICIPRI., PARA SU CONOCIMIENÍO

c.c.P. ARCHTVO

cipaI Ceurtrq S¿riÍcar ole Matarrlo!os P¡¡ehUa C"p, 74.4.@0

1,tuÍ to . (243) 4¡3,64L4rd Í 4360006
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